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1445 نابعش 12

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

.دزی ناکدرا رهش یملاسا یاروش 06/11/1382 خروم هبوصم زا 67 فیدر لاطبا

1476/86 :همانداد هرامش
12/12/1386:همانداد خیرات
83/354:هدنورپ هسلاک
رهش یملاسا یاروش 06/11/1382 خروم هبوصم زا 67 فیدر لاطبا :هتساوخ و تیاکش عوضوم
.دزی ناکدرا

.ناتسزوخ دلاوف تکرش یقوقح روما ریدم یمساق یدهم :یکاش
.یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه :یگدیسر عجرم
خروم هبوصم 67 فیدر قبط ،تسا هتشاد ملاعا یمیدقت تساوخداد حرش هب یکاش :همدقم

زاوها هب ولمرداچ ندعم زا هرتناتسنک ردوپ لمح دادرارق ،ناکدرا رهش یملاسا یاروش06/11/1382
هک هدش فلکم دلاوف تکرش و هدوب دادرارق غلبم %5 ضراوع لومشم ناتسزوخ دلاوف تکرش طسوت
هک یلاح رد .دیامن مادقا دزی ناکدرا یرادرهش باسح هب زیراو و ناراد نویماک زا نآ لوصو هب تبسن
لوصو یرارقرب صوصخ رد موس همانرب نوناق زا یداوم حلاصا نوناق قوطنم زا هک روطنامه ،لاوا
یاهلااک و تامدخ ناگدنهد هئارا و لااک ناگدننکدیلوت هب صاصتخا ،دیآیمرب هوجو ریاس و ضراوع
هب ضراوع لامعا اذهعم .درادن یطابترا تامدخ زا ناگدنرب هدافتسا و ناگدننک فرصم هب و دراد یتادراو
و تسا جراخ روبزم نوناق لومش زا زاوها هب ولمرداچ ندعم زا هرتناتسنک لمح دادرارق %5 نازیم
ار یضراوع نینچ بیوصت هزاجا ینوناق عناوم ریاس زا رظن فرص ناکدرا رهش یملاسا یاروش
هزاجا ای و یرارقرب هب طوبرم تاررقم و نیناوق هیلک روکذم نوناق کی هدام قبط ،ایناث .تسا هتشادن
یملاسا یاروش نیاربانب هدیدرگ وغل ... و اهاروش ،عماجم ،ناریزو تأیه طسوت هجو تفایرد و یرارقرب
.دیامن مادقا ضراوع ذخا و بیوصت هب تبسن یملاسا یاروش نوناق 71 هدام 16 دنب قباطم دناوتیمن
یلخاد یلااک لمح لماش دناهدش ءاصحا ضراوع ذخا تهج ضراوع عیمجت نوناق رد هک یدراوم ،اثلاث
ای و نهآ هار هلیسو هب
و یدیلوت یاهلااک و یتادراو یاهلااک عاونا هب صاصتخا روکذم نوناق 5 هدام ،اعبار .دوشیمن نویماک
هدش نیعم اهنآ ضراوع و تایلام فیلکت نوناق نیمه 4 هدام رد هک تامدخ زا هتسد نآ نینچمه
و یراذگ هدرپس دوس ،تکراشم دوس ،تایلام هبساحم ذخام یاهدمآرد رب ضراوع یرارقرب اضیا و تسا

لباق ضراوع رگا روکذم هدام لیذ کی هرصبت قباطم و دراد ... و اهکناب دزن صاخشا یلام تایلمع ریاس
یدیلوت یلااک هب طوبرم دشاب لامعا
تامیمصت .دوش لماش ار هدام زا جراخ دناوتیمن هدام هب رظان هشیمه هرصبت یهگناو نآ لمح هن تسا

،تسا ناکدرا رهش هدودحمزا جراخ رکذلاقوف ندعم و تسا رهش نامه هب دودحم طقف یملاسا یاروش
رهش یملاسا یاروش طسوت زاوها هب روکذم ندعم زا هرتناتسنک ردوپ لمح زا ضراوع ذخا بیوصت اذل
هب خساپ رد ناکدرا رهش یملاسا یاروش سیئر .تسا نآ تیحلاص و تارایتخا دودح زا جراخ ناکدرا

عوضوم ضراوع ،دناهتشاد ملاعا 25/06/1383 خروم ش/538 هرامش هحیلا یط قوف تیاکش
2 دنب لیذ 2 هرصبت عوضوم یرهش هزوح رد هدقعنم یاهدادرارقرب ضراوع دصرد مین ،اروش نیا هبوصم
بوصم یروشک تامیسقت طباوض و فیراعت نوناق 4 هدام 4 هرصبت و یرادرهش نوناق 99 هدام

هدام .تسا هدیسر د�ات هب ناکدرا یرهش هزوح رد ولمرداچ ندعم عوقو عوضوم و هدوب15/04/1362
یتادراو یاهلااک عاونا یارب هوجو ریاس و ضراوع هنوگره یرارقرب« هدومن ررقم ضراوع عیمجت نوناق 5
هدش نیعم ضراوع و تایلام فیلکت ،نوناق نیا 4 هدام رد هک تامدخ زا هتسد نآ و یدیلوت یاهلااک و
عضو رکذلاقوف هدام کی هرصبت و »دشابیم عونمم عجارم ریاس و یملاسا یاهاروش طسوت ... و تسا

1386/12/12 :دنس خیرات
86/1476 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
( یرادا تلادع ناوید یئاضق نواعم :هدننک اضما
)روپ ربهر

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

هدام ییارجا همان نئیآ*
موس همانرب100

همان ن�آ« ترابع هیحلاصا*
»صیخشت نامزاس
هوحن نوناق ییارجا همان ن�آ*
تیکلام دانسا رودص
و یروانف یاه تیلاعف همان نیئآ*
روشک تاعلاطا
4هرصبت ییارجا همان ن�آ*
تامدخ زا هدافتسا نوناق
یمسر نارادباسح
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
رد 77 هجدوب 5هرصبت »ی« دنب
نان عیانص دروم
نوناق 8هرصبت یئارجا همان نیئآ*
72 هجدوب
67هرصبت یئارجا همان نیئآ*
مود همانرب نوناق
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
1370 لاس هجدوب 16هرصبت
یاطعا ییارجا همان ن�آ
ناگدازآ هب یتایلام یاهفیفخت
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
76 لاس هجدوب نوناق 16هرصبت
نوناق 8هرصبت ییارجا همان نیئا*
74 لاس هجدوب
نوناق ییارجا همان ن�آ دروم رد*
یاهدحاو هضرع و ثادحا قیوشت
یراجیتسا ینوکسم
موس همانرب 139 هدام همان نیئآ
هنایهام طاسقا رسک رب ینبم
زا اه کناب زا نکسم تلایهست
تفایرد تایلام لومشم دمآرد
ناگدننک
بو فلا دنب ییارجا همان نیئآ
صوصخ رد موس همانرب 49 هدام
راک یورینو امرفراک فیراعت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

86/1476 :همان ن�ا

86/1476 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3237 :همان نييا
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ینثتسم ار یلحم ضراوع زا کی ره خرن شیازفا ای دیدج یلحم ضراوع
نوناق 4 هدام یاهدنب زا کی چیه رد لااک لقن و لمح یتامدخ یاهدادرارق لومشم ضراوع و هدومن
لقن و لمح هن دشابیم )رفاسم( یرهش نورب لقن و لمح هب رظان زین 4 هدام )ـه( دنب و هدیدرگن دیق
4 هرصبت رد هدشن ضراوع عیمجت نوناق 4 هدام لومش تیاکش عوضوم ضراوع عضو نیاربانب )لااک(
ینوناق هدودحم جراخ و لخاد رد هک دوشیم قلاطا یطاقن هیلک هب یرهش هزوح ،تسا هدمآ 4 هدام
عیمجت نوناق یئارجا همانن�آ کی هدام )ب( دنب .دنک تیعبت یفرع و یتبث دودح زا و هتشاد رارق رهش
رکذ نوناق رد هک یضراوع زا هتسد نآ ندش ینثتسم و هدوب نوناق 5 هدام کی هرصبت رب رظان ضراوع
قوف بتارم هب تیانع اب .دنکیم د�ات ار رظن دروم ضراوع بیوصت تهج اروش تیحلاص و هدشن
نوناق داوم رگید و 5 هدام کی هرصبت تیاعر زین و تاررقم و طباوض تیاعر اب ضارتعا دروم هبوصم
رد یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه .تسا هدیسر بیوصت هب ینوناق داوم قفو و ضراوع عیمجت
و ثحب زاسپ و لیکشت ناوید بعش لدبلایلع ناسرداد و ناراشتسم و اسور روضح اب قوف خیرات
.دیامنیم یأر رودص هـب تردابم یتآ حرش هـب ءارآ تیرثکا اب هرواشم ماجنا و یسررـب

یمومع تأیه یأر
یعامتجا ،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق زا یداوـم حلاصا نوناق 5 هداـم کی هرصبت هب هجوت اـب
ناگدننک دیلوت زا هوجو ریاس و ضراوع لوصو و یرارقرب یگنوگچ و ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و
شیازفا و دیدج یلحم ضراوع عضو ،1381 بوصم یتادراو یاهلااک و تامدخ ناگدنهد هئارا ،لااک
رکذلاقوف بتارم هب رظن .تسا زاجم طوبرم تاررقم تیاعر اب رهش یملاسا یاروش طسوت یلبق ضراوع
هب ضراوع یرارقرب رب ینبم دزی ناکدرا رهش یملاسا یاروش 06/11/1382 خروم هبوصم 67 فیدر
،یناگرزاب ،یتاعلاطم ،یاهرواشم ،یئارجا ،ینارمع زا معا یراکنامیپ یاهدادرارق زا دصرد مین نازیم
.درادن نوناق اب یتریاغم روبزم رهش ورملق رد ینامتخاس و یتامدخ ،یتعنص ،یراجت

یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه
یرادا تلادع ناوید یئاضق نواعم

روپربهر

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

هطوبرم همیبو یتایلام تافیفختو
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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